

为耶稣基督再来预备道路

以斯帖杨

21:27 那时、他们要看见人子、有能力、有大荣耀、驾云降临。

21:28 一有这些事、你们就当挺身昂首。因为你们得赎的日子近了。

整本圣经而言只有一个中心，基督就是宇宙的中心；就椭圆而言有两个中心，就是关乎耶稣基督第一次来和第二次再来。整本圣经以基督为中心，以救赎为中轴相交于两个焦点即耶稣基督第一次来和祂第二次再来。第一次来祂以救赎主的身份来，道成肉身，完成父的救赎计划，成就了救恩；第二次再来是以审判者的身份来，大有能力大有荣耀，教会得赎和审判刑罚世界及不信从祂的人；在地上建立耶稣基督的千禧年国度，将神的众子们一同带进神永远的国度中。

启示录 11:15 第七位天使吹号、天上就有大声音说、世上的国、成了我主和主基督的国。他要作王、直到永永远远。

耶稣第一次来有施洗约翰为祂的先行者预备道路。

马太福音 3:3 这人就是先知以赛亚所说的、他说、『在旷野有人声喊着说、预备主的道、修直他的路。』

太 3:2 “天国近了，你们应当悔改！”

第二次耶稣再来依然兴起为祂再来预备道路的新妇，迎接大君王耶稣基督的再来！多少年来祂一直预备旷野人声！

以赛亚书 40:3—4 有人声喊着说、在旷野预备耶和華的路、（或作在旷野有人声喊着说当预备耶和華的路）在沙漠地修平我们神的道。一切山洼都要填满、大小山冈都要削平、高高低低得要改为平坦、崎崎岖岖的必成为平原。

以赛亚书 62:10 你们当从门经过经过。预备百姓的路。修筑修筑大道。捡去石头。为万民竖立大旗，看哪、耶和華曾宣告到地极、对锡安的居民（原文作女子）说、你的拯救者来到。他的赏赐在他那里、他的报应在他面前。

以赛亚书 61:1—4 主耶和華的灵在我身上。因为耶和華用膏膏我、叫我传好信息给谦卑的人、（或作传福音给贫穷的人）差遣我医好伤心的人、报告被掳的得释放、被囚的出监牢。报告耶和華的恩年、和我们 神报仇的日子、安慰一切悲哀的人。赐华冠与锡安悲哀的人、代替灰尘、喜乐油、代替悲哀、赞美衣、代替忧伤之灵。使他们称为公义树、是耶和華所栽的、叫他得荣耀。他们必修造已久的荒场、建立先前凄凉之处、重修历代荒凉之城。

是什么拦阻人认识神呢？林后 4:4 此等不信之人，被这**世界的神**弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照着他们。基督本是 神的像。

当始祖犯罪后就惧怕神，用无花果树遮羞，创建人工宗教，自己做救赎远离神；该隐犯罪后离开神的面就建立了世界的城，开创了世界用枪杆子保卫城邑的先河；宁录等伟人们同心合意建造巴别塔宣扬人的名，建造人本主义的体系，他们说、来吧、我们要建造一座城、和一座塔、塔顶通天、为要传扬我们的名、免得我们分散在全地上。

撒旦是世界的王，牠在背后操控。

以弗所书 6: 12 因我们并不是与属血气的争战、乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的、以及天空属灵气的恶魔争战。（两争战原文都作摔跤），是撒旦借着人对牠的膜拜达到与人建立合约，合法化地入侵到人当中，透过人类

建立了许多假宗教，拦阻人认识神。

一. 捡去石头，除去拦住（坚固营垒—违章建筑）铺平道路（赎回土地和人心归向神）重新与神立约，恢复与神的关系。

1. 除去异教建立的坚固营垒。如佛教、道教、伊斯兰教、邪教、民间风俗（祭祖）、民间信仰等。

亚伯知道他的父母犯罪后离开了伊甸园，远离了神，他渴望和神恢复关系，就借着献祭透过血与神立约。亚伯拉罕也一样当神向他说话后，他就筑坛献祭。祭坛是神与人立约交通的地方。表示愿意与神联合，敬拜神。

罗马书 12:1 所以弟兄们、我以神的慈悲劝你们、将身体献上、当作活祭、是圣洁的、是 神所喜悦的。你们如此事奉、乃是理所当然的。

神呼召人走奉献的道路，与神连接，获得新的生命。

我们今天能坦然无惧来到神的面前，是因为耶稣基督一次献上就成为永远的挽回祭。因此，我们要将赞美感恩称谢归给祂。

士师记 2:10-10 那世代的人、也都归了自己的列祖。后来有别的世代兴起、不知道耶和華、也不知道耶和華為以色列人所行的事。以色列人行耶和華眼中看为恶的事、去事奉诸巴力。

撒旦是说谎之人的父，牠在抢夺祭坛的敬拜。撒旦用巴力吸引以色列人获得今生的好处，走世界的道路，通向死亡，以此将他们陷在悖逆中。

在主再来之前，要恢复祭坛的侍奉，要走十字架的道路，舍己奉献，活出基督耶稣的生命，过祭坛生活，分别为圣。建立家庭祭坛、小组祭坛、教会祭坛、城市祭坛、区域祭坛、国家祭坛。祂要我们站在破口中，进到你的城市、国家及到世界各地的关键地方，求告祂的名，看见祂大能的彰显。

撒旦一直都在破坏神的救赎计划，将绊脚石放在以色列民中，使他们悖逆神。神用十灾不单单击打埃及的众假神，也是用十灾将以色列人心中的埃及击打出去，以此警戒他们，唯有耶和華是独一的真神，祂也是忌邪的神，除祂意外没有别神。好使以色列人承担神在地上建立一个祭司的国度，使他们成为圣洁的国民。以色列人不单单在祭坛钱侍奉神，也在大卫的帐幕中 24 小时敬拜赞美神，建立神的帐幕在他们中间。

阿摩司书 9:11 到那日、我必建立大卫倒塌的帐幕、堵住其中的破口、把那破坏的建立起来、重新修造、像古时一样。

启示录 7: 7:9—15 此后、我观看、见有许多的人、没有人能数过来、是从各国各族各民各方来的、站在宝座和羔羊面前、身穿白衣、手拿棕树枝。大声喊着说、愿救恩归与坐在宝座上我们的 神、也归与羔羊。众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围、在宝座前、面伏于地、敬拜 神、说、阿们。颂赞、荣耀、智慧、感谢、尊贵、权柄、大力、都归与我们的 神、直到永永远远。阿们。长老中有一位问我说、这些穿白衣的是谁、是从那里来的。我对他说、我主、你知道。他向我说、这些人是从大患难中出来的、曾用羔羊的血、把衣裳洗白净了。所以他们在 神宝座前、昼夜在他殿中事奉他。坐宝座的要用帐幕覆庇他们。

启示录 8:3-48:3 另有一位天使拿着金香炉、来站在祭坛旁边。有许多香赐给他、要和众圣徒的祈祷一同献在宝座前的金坛上。

8:4 那香的烟、和众圣徒的祈祷、从天使的手中一同升到 神面前。有两班人要预备，就是敬拜赞美和祷告的大军，他们 24 小时敬拜赞美和祷告。恢复大卫帐

幕是恢复 24 小时赞美敬拜的祷告。

但是以色列人他们如何回应神呢？

阿摩司书 5:26-26 以色列家阿、你们在旷野四十年、岂是将祭物和供物献给我呢。你们抬着为自己所造之摩洛的帐幕和偶像的龕、并你们的神星。

利未记 20:3 我也要向那人变脸、把他从民中剪除、因为他把儿女献给摩洛、玷污我的圣所、亵渎我的圣名。

大卫的帐幕是要 24 小时不间断地敬拜赞美神。但是以色列人却去敬拜偶像的龕（龙的像）和供奉星象为神，把儿女献给摩洛、玷污神的圣所、亵渎神的圣名。我们看见以色列人失去见证，以色列人远离耶和華，随从外邦人的风俗抬着敬拜摩洛的帐幕。撒旦窃取了人对神的敬拜，使大卫的帐幕倒塌了。

阿摩司书 9:11 到那日、我必建立大卫倒塌的帐幕、堵住其中的破口、把那破坏的建立起来、重新修造、像古时一样。

启示录 7: 7:9—15 此后、我观看、见有许多的人、没有人能数过来、是从各国各族各民各方来的、站在宝座和羔羊面前、身穿白衣、手拿棕树枝。大声喊着说、愿救恩归与坐在宝座上我们的 神、也归与羔羊。众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围、在宝座前、面伏于地、敬拜 神、说、阿们。颂赞、荣耀、智慧、感谢、尊贵、权柄、大力、都归与我们的 神、直到永永远远。阿们。长老中有一位问我说、这些穿白衣的是谁、是从那里来的。我对他说、我主、你知道。他向我说、这些人是从大患难中出来的、曾用羔羊的血、把衣裳洗白净了。所以他们在 神宝座前、昼夜在他殿中事奉他。坐宝座的要用帐幕覆庇他们。

启示录 8:3-48:3 另有一位天使拿着金香炉、来站在祭坛旁边。有许多香赐给他、要和众圣徒的祈祷一同献在宝座前的金坛上。

8:4 那香的烟、和众圣徒的祈祷、从天使的手中一同升到 神面前。有两班人要预备，就是敬拜赞美和祷告的大军，他们 24 小时敬拜赞美和祷告。恢复大卫帐幕是恢复 24 小时赞美敬拜的祷告。

在耶稣基督再来前要恢复大卫倒塌的帐幕，就是恢复 24 小时对神敬拜赞美祷告，洁净圣所，恢复人对神敬拜赞美，恢复大卫倒塌的帐幕，恢复神百姓的见证！将荣耀归给神！

因此，恢复祭坛、恢复 24 小时的敬拜赞美，是我们站在仇敌和人之间，靠着神瓦解魔鬼的势力，推到诸巴力的祭坛和败坏摩洛的帐幕和偶像的龕、并鬼魔的神星。撒下福音的种子，把那失去的重新夺回来归给神。

中国有非常复杂的宗教信仰，比较有影响力并且发展广泛的有佛教、道教、伊斯兰教、邪教、民间风俗（祭祖）、民间信仰等。这些都是石头，拦阻人相信神。

2004 年 7 月在圣灵的带领下绘制属灵行军祷告的地图，制定行军祷告策略，顺服圣灵的启示，挑选合神心意的人组建行军祷告团队。用先知性行动从茶马古道的重镇和政治权柄所在地开始经过了滇藏古道重要驿站—昆明、大理、丽江、普洱、思茅、康定。香格里拉、拉萨、布达拉宫。

宣告神的应许。

历代志下 7:14 这称为我名下的子民、若是自卑、祷告、寻求我的面、转离他们的恶行。我必从天上垂听、赦免他们的罪医治他们的地。

站在认同的地位悔改祷告，带着其上的居民悔改，破除旧的错误约定，重新与神立约，恢复与神的关系，洁净医治人心。

宣告经文：弗 4:19 良心既然丧尽，就放纵私欲，贪行种种的污秽。
多 1:15 在洁净的人，凡物都洁净；在污秽不信的人，什么都不洁净，连心地和天良也都污秽了。

来 10:22 并我们心中天良的亏欠已经洒去，身体用清水洗净了，就当存着诚心和充足的信心来到 神面前；

求耶稣的宝血洒在不信之人的良心上，洁净它们的良心，使良心醒来，医治它们的瞎眼。宣告神的话：交出每一个人的灵魂归向神。

经过重要少数民族居住地：

白族、傣族、哈尼族、纳西族、摩梭族、拉祜族、苗族、彝族、藏族、壮族：
布依族、侗族、土家族、仫佬族、黎族、德昂族、景颇族、傈僳族、
佤族、布朗族、羌族、普米族、怒族、独龙族等及有关庙宇。

有一个团队五年住在摩梭族向他们传福音，但是没有一个人信主的，走祷之后的第七天有十四个人信主，哈利路亚！荣耀归给神！

2. 洁净释放中国重要水源：

2006 年 7 月行军祷告在青藏高原的长江(唐古拉山)黄河(巴颜喀拉山)那木错。藏传佛教中按照藏历计算，有“马年转山、羊年转湖”的说法。转山、转水，也就是转湖，在西藏，以能够去转那木错、玛旁雍错和羊卓雍错这三大圣湖最为神圣，都是西藏人朝圣的方式转湖时，他们边走边念、边转经，在湖边的山崖上挂上五色经幡，还要用湖中的圣水洗涤身体和衣物，象征着洗涤灵魂的污垢。藏传佛教高僧会转山转水转转经佛塔，不修今生只为来世。佛教转山顺时针，苯教信徒转山逆时针。为免去承受六道轮回之苦，就去叩长头转山、用身体丈量。翻卓玛拉山口。因此，总是有数不尽的藏族人，以独有的叩长头方式俯仰于天地之间，向它们所谓的圣地跋涉。玷污了水源和土地及山脉。

纳木错是中国最高的淡水湖，在人所不知的源头却遭受异教的供奉与朝拜，将我们至于不义之中，圣灵启示用先知性行动，撒盐在河湖中洁净水源，夺回水源归给创造万物的神！神说：我要在世界屋脊听到敬拜赞美我的声音！我们就开始敬拜赞美神，跳舞高声唱诗歌，奇迹发生了，在我们的头顶上有各种鸟也叽叽咋咋地排好队伍围绕着我们转圈赞美神！哈利路亚！我们高唱着：书上小鸟园中红花你要赞美祂.....。不料河面上从远处飞奔而来的各种鹅口里唱着歌儿赞美神，鱼儿都聚集在我们面前，巨大的鱼群也在水里翻腾跳舞赞美神。我们一起宣告：诗 24:1 地和其中所充满的，世界和住在其间的，都属耶和华。带回水源和其上居民归给耶和华！万物与人一同归荣耀与神！

3. 洁净土地、恢复土地的主权归还给基督，松土释放人心中的捆绑，使人心归向主。

利未记 18:20—25 不可与邻舍的妻行淫、玷污自己。不可使你的儿女经火、归与摩洛。也不可亵渎你 神的名。我是耶和华。不可与男人苟合、像与女人一样、这本是可憎恶的。不可与兽淫合、玷污自己。女人也不可站在兽前、与他淫合、这本是逆性的事。在这一切的事上、你们都不可玷污自己、因为我在你们面

前所逐出的列邦、在这一切的事上、玷污了自己。连地也玷污了、所以我追讨那地的罪孽、那地也吐出他的居民。故此、你们要守我的律例、典章。这一切可憎恶的事、无论是本地人、是寄居在你们中间的外人、都不可行。(在你们以先居住那地的人、行了这一切可憎恶的事、地就玷污了。)免得你们玷污那地的时候、地就把你们吐出、像吐出在你们以先的国民一样。

创世记 15:16 到了第四代、他们必回到此地、因为亚摩利人的罪孽、还没有满盈。

根据圣经所记载的历史，我们可以知道土地和住在其上的居民的关系，一个国家和民族的灭亡是与罪满盈有关系，神与亚伯拉罕立了约，要将迦南地赐给亚伯拉罕，但是神在创世记 15:16 这里说：到了第四代、他们必回到此地、因为亚摩利人的罪孽、还没有满盈。因着亚摩利人的罪满盈了，地就会把他们吐出去，亚伯拉罕的第四代才会得地为业。当地上的人民悖逆耶和华神行祂眼里看为恶的事，就是积攒神的愤怒并且会遭到咒诅。土地和人都会加上重轭而遭到各种厄运和灾难。

以西结书 22:30-31 我在他们中间寻找一人重修墙垣、在我面前为这国站在破口防堵、使我不灭绝这国。却找不着一个。所以我将恼恨倒在他们身上、用烈怒的火灭了他们、照他们所行的、报应在他们头上。这是主耶和华说的。

结 36:17—18 “人子啊，以色列家住在本地的時候，在行动作为上玷污那地。他们的行为在我面前，好像正在经期的妇人那样污秽。所以我因他们在那地上流人的血，又因他们以偶像玷污那地，就把我的忿怒倾在他们身上。

耶 2:7 我领你们进入肥美之地，使你们得吃其中的果子和美物。但你们进入的时候，就玷污我的地，使我的产业成为可憎的。

哥林多后书 5:18-19 一切都是出于神、他借着基督使我们与他和好、又将劝人与他和好的职分赐给我们。这就是 神在基督里、叫世人与自己和好、不将他们的过犯归到他们身上。并且将这和好的道理托付了我们。

我们的神不愿意看到因人犯罪使土地被玷污，以此使人遭到毁灭。神要拯救人类，要兴起堵破口的代祷者，向摩西一样，站在神和人中间承担责任。(预表耶稣基督成为中保。)

约壹 2:1 我小子们哪，我将这些话写给你们，是要叫你们不犯罪。若有人犯罪，在父那里我们有一位中保，就是那义者耶稣基督。

我们看到神一面是公义圣洁的，因为罪使神的审判要发出；一面神是怜悯和慈爱的，祂要赦免拯救人。因此神大施怜悯和拯救不惜将祂的独生子耶稣基督道成肉身来到世上为女子所生，被定在十字架上，担当全人类的罪，成为神人中间和好的中保，祂三天从死里复活，四十天向众人显现之后升天，坐在天父的右边，如今还在替我们代祷代求。天父也把在基督里、叫世人与自己和好、不将他们的过犯归到他们身上。并且将这和好的道理托付了我们。我们可以拥有这样的权柄站在人和神中间替那些不认识神的人代祷代求。求神的怜悯和救赎临到无知的罪人身上。

我们替中国少数民族认罪悔改，就向但以理为他列祖和以色列百姓站在认同的地位中认罪悔改一样，求神赦免，做防堵的工作，使神的拯救临到他们。感谢神的恩典，之后我们听到少数民族地区福音兴旺的好消息。

4. 废除历史上不合法的（不合神心意的签约）签约，重新与神立约。

2008 年废除雍正皇帝禁止外国传教士进入中国的奏折，重新书写奏折对宣教

士开放。

2006年8月行军在古代丝绸之路，经过兰州、武威、张掖、九泉、敦煌、嘉峪关。嘉峪关这座天下第一雄关。是古代丝绸之路的交通要冲。

2008年废除雍正皇帝禁止外国传教士进入中国的奏折，重新书写奏折对宣教士开放。

宣告：废除皇帝对外国宣教士禁止进入中国的奏折，释放新的法律，开放中国成为接待各国天国大使的国家，开放中国成为福音自由的国家打开西宣的大门，古代丝绸之路为福音之路。

行军在西关清真寺、黄河水源、白塔山、白塔寺、兴隆山、中山桥。云岗寺、天梯山石窟、敦煌莫高窟、嘉峪关、武威古浪乡黄洋川。废除历史中不合法的条约，重新立约，拦截异教进入中国。

二. 建立大卫倒塌的帐幕

阿摩司书 9:11 到那日、我必建立大卫倒塌的帐幕、堵住其中的破口、把那破坏的建立起来、重新修造、像古时一样。

1997年圣灵说：去设立守望的。赛 21:6 主对我如此说：“你去设立守望的，使他将所看见的述说。

赛 62:6-7 耶路撒冷啊，我在你城上设立守望的，他们昼夜必不静默。呼吁耶和华的，你们不要歇息，也不要使他歇息、直等他建立耶路撒冷、使耶路撒冷在地上成为可赞美的。

我们忠心与神的呼召到今日，24小时祷告不间断。在2011年10月神在橄榄山指着一个地方说：两年在这里要建立华人祷告殿。祂坚定地说了两次。结果事情就这样成就了。现在一批批的祷告大军被差遣到那个地方，面对圣殿山的地方昼夜敬拜祷告，为荣耀大君王的再来预备道路。

神多次讲到：当耶稣基督再来前，从东到西在每一个城市、每一个驿站连接成星罗棋布的24小时祷告殿，建立大卫倒塌的帐幕、堵住其中的破口、把那破坏的建立起来、重新修造、像古时一样。在天空也一样。

诗篇 24:7-10 众城门哪、你们要抬起头来。永久的门户、你们要被举起。那荣耀的王将要进来。荣耀的王是谁呢。就是有力有能的耶和華、在战场上有能的耶和華。众城门哪、你们要抬起头来。永久的门户、你们要把头抬起。那荣耀的王将要进来。荣耀的王是谁呢。万军之耶和華、他是荣耀的王。（细拉）

马太福音 24:27 闪电从东边发出，直照到西边。人子降临，也要这样。

2008年到2012年间，行军走祷在东北三省、日本、朝鲜、韩国、印尼、以色列、欧洲十个国家及土耳其。

众新妇们24小时不住地祷告，就好像是约翰点亮的灯，为荣耀基督的再来铺平道路，也是为荣耀君王再来铺上红地毯，我们甘心乐意成为我们所亲爱的新郎再来时的脚蹬。主啊，我们等候你再来！

三. 圣灵勾勒属灵争战蓝图

从古到今、从古代帝王到；‘现代皇帝’、从制高点到国家首都、由国内到国际；从茶马古道到丝绸之路；从东三省到日本；从陆上丝路到海上丝路；从西安到锡安；从古都到今都；在土耳其建立的华人祷告殿到橄榄山华人祷告殿。最后我们看到：从东到西由丝绸之路到中东和耶路撒冷，这条路即将预备好，耶稣基

督再来的大君王要来到云端来，我们等待得赎日子就要来到了！

四. 成全圣徒，承接使命。

1. 挑选工人：委身奉献、忠心侍奉、谦卑忍耐彼此合作。

2. 装备圣徒：医治释放，建造生命，开创小组，真理装备，明白神的旨意。

可 16:15 他又对他们说：“你们往普天下去，传福音给万民（“万民”原文作“凡受造的”）听。

马太福音 28:16—20 十一个门徒往加利利去、到了耶稣约定的山上。

他们见了耶稣就拜他。然而还有人疑惑。耶稣进前来、对他们说、天上地下所有的权柄、都赐给我了。所以你们要去、使万民作我的门徒、奉父子圣灵的名、给他们施洗。（或作给他们施洗归于父子圣灵的名）凡我所吩咐你们的、都教训他们遵守我就常与你们同在、直到世界的末了。

传福音给万民还要使万民作主的门徒，这是大使命。信徒要成为门徒，就要使它们接受装备，不能成为白站地土的人，要有责任再有使命，要过基督徒的生活，彼此交接，肢体联络，彼此相爱，一同建立基督的身体。利用小组平台使每个人都有机会恩赐彰显并被开发使用，向教会推荐各类工人，使每个人在教会中都能找到他们服侍的位置，不断进深，教会越来越稳固。

圣灵启示圣经，圣灵带领圣徒来到基督耶稣的面前，装备真理建立生命，使圣徒从神的话语中明白神的心意，完成神托付给圣徒的使命。先明白神的旨意，然后预备工人承接，实践神的旨意。

圣灵开启圣徒属灵的心窍和属灵的眼睛，圣徒才能认识神的话，明白圣经中神对教会和圣徒的心意。只明白了还不够，还要去遵行，圣经中启示圣徒如何遵行神的话，效法基督—将身体献上当做活祭，天天背起十字架跟随主，圣灵加给圣徒力量，胜过罪的生活和人意的侍奉，凡事与基督联合，过十字架交通的生活见证基督，有圣灵的新样，分别为圣。在神的话语上和生命品格都有建造的圣徒才会承接使命。

诗 130:6 我的心等候主，胜于守夜的等候天亮，胜于守夜的等候天亮。

主耶稣阿、我们愿你来！

启 22:7 “看哪，我必快来！凡遵守这书上预言的有福了！”

启 22:12 “看哪，我必快来！赏罚在我，要照各人所行的报应他。”